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@® Beiliegenden Sicherheitstext beachten und
nachschlagbereit halten.

@3 Please note the enclosed safety advice and
keep safe for later reference.

& Respecter les consignes de sécurité ci-jointes
et les conserver a portée de main.

&0 Houdt u aan de bijgaande veiligheidsinstructies
en hou deze steeds bij de hand.

@D Sequire le avvertenze di sicurezza allegate e
tenerle a portata di mano.

& Observar y siempre tener a disposicion este
texto de sequridad adjunto.

@D Ter em atencdo o texto de seguranca anexo e
quarda-lo para consulta.
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US NAVY

SWIFT BOAT Mk.I

Beiliegenden Sicherheitstext beachten / Please note the enclosed safety advice

@ Overhold vedlagte sikkerhedsanvisninger og
hav dem liggende | neerheden.

& Ha alltid vedlagt sikkerhetstekst klar til bruk.

@8 Beakta bifogad sakerhetstext och hall den |
beredskap.

¢ Huomioi ja sailytd oheiset varoitukset.

@D (06n10A3Tb TEXHUKY 6e30n3CHOCTH, (OXPaHUTL
MHCTPYKUMIO AN15 A3ABHeNILIMX o0pateHuin.

Przestrzegac zataczonego tekstu dotyczacego
bezpieczenistwa I mie¢ go zawsze pod reka.

@ Dodriujte tento piilozeny bezpecnostni text a
meéjte ho po ruce.

@ A mellékelt biztonsdgi szoveget vegye
figyelembe és tartsa fellapozdsra készen.

© 2021 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde.

REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF REVELL GMBH, GERMANY, www.Tevell.de

& Respektujte priloZeny bezpeZnostny text a
uchovajte ho pre budlice pouZitie.

@& Respectati textul de sigurantd atasat si
pastrati-l la indemana.

@3 (n133BalTe APUNAOKEHMA TEKCT 3a 6e30MaCHOCT
Y1 70 APLIKTE N0/ PbKa 33 CIPaBKA,

@& Prilolena varnostna navodila izvajajte in jih
hranite na vsem dostopnem mestu.

@) AAPETEUNOYN 0GC TO OUVPPEVO KEIPEVOD
aaoeiog kou QUAGETE TO WOTE Vo avarpeyeTs
gz quTG OmoTe XperideTal

a® Ektekiglwenlik talimatlanini dikkate alip,
bakabileceginiz bir sekilde muafaza eriniz.
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@ Weitere Tipps und Tricks.
@ Additional tips and tricks.
@ Conseils et astuces

_ supplémentaires.
@0 Andere tips en trucs.
@ Ulteriori consigli e

®® Flere tips og tricks.

& Flere tips og tricks.

@& Ytterligare fips och tricks.
@ Lisaa vinkkeja ja nikseja.

&0 [ipyriie CoBeTbl U XMTpOCTH.
@0 Dalsze wskazowki i sugestie.

~ suggerimenti. @ palsi tipy a rady.
&S Consejos v sugerencias adi- @ Tovabbi Gtletek és fogdsok.
cionales. @& Dalsie tipy a triky.

@ Mais dicas e truques. @9 Alte sfaturi si trucuri.

YIS

@3 [Ipyr fIoNesHA ChBeTH 1
TpMKOBE.

€)) Nadalé'nji nasveti in zvijace.

@ Mpoobereg oupfoudég ken
KOATICL,

@® Dider oneriler ve ipuclari,

www.revell.de
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@ O

@ Kleben @ Nicht kleben @ Bemalen @ Zusammenbau Reihenfolge. @D Wahlweise @ Achtung
@D Glye @® pon't glue @B Paint & Sequence of assembly. &3 Optional @B Attention
@ Caller Ne pas coller Peindre @ Ordre d'assemblage. Facultatif @ Attention
& Lijmen @0 Niet lijmen @ Beschilderen @ Volgorde van montage. ®0 Naar keuze @ Obgelet
@ Incollare @ Non incollare @D Colorare @D Sequenza di assemblaggio. (D Facoltativamente (D Attenzione
& Pegamento & No pegamento & Pintar & Secuencia de montaje. €9 Opcional & Atencion
@D Colar ®D Nao colar @D Pintar @D Sequéncia de montagem. @ Opcional & Atencdo
@ Lim @B Lim ikke @ Mal @ Samlerekkefolge. € Valgfri @ Obs!

&9 Lime @ |kke lime @ Male & Monteringsrekkefﬂl?e. @ Vvalgfritt & QBS

& Limma @ Limma inte & Mala &5 Montering ordningsfaljd. & Valfri &5 0BS

@ Liimaa @ Ala liimaa (M Maalaa (& Kokoamisjarjestys. @ Valinnaisesti (&) Huomio
@ Kneuts @D He knewts @D PackpacuTh & [locnefoBaTenbHOCTL CGOpKU. @0 Ha sbibop &) BHUMaHUe
@ Przyklei¢ ® Nie przyklejaé ®0 pomalowac @ Kolejnos¢ montazu. Cpcjonalnie ® Uwaga
& Slepeni @@ Nelepit @ Pomalovat © Pofadi slozeni. & Volitelné @ Pozor

®D Ragassza rd &0 Ne ragassza rd @) Fesse be @ Osszerakasi sorrend. & Vilasztas szerint @ Figyelem!
& tepit &8 Nelepit &6 Notriet &8 Poradie zostavenia. @0 Alternativne &8 Pozor

@ Lipiti @ Ny lipiti @ Vopsiti @ Qrdinea asamblarii. & Optional & Atentie
& 3anenete @3 He nenéfe &% baoapgucaite €S MocnefoBaTenHoCT Ha CrnobaBaHe. &9 flo m3bop &8 BHUMaHHe
@D Prilepite @D Ne lepite & Pobarvajte G Vrstni red sestavljanja. @D Izbirno (D Pozor

@B KoAhioTe @B M Ko oeTE @ Bare @B Feipct TomoBETRanc. G [poaipeTIKG G Mpoooxn
@ Yapistirma @ Yapistirmayin @® Boyama a® Parcalan birlestirme sirasi. @ Opsiyonel @® Dikkat

@ Abbildung zusammengesetzter Teile.

>

@ [llustration of assemnbled parts.

@ Figure représentant les pigces assemblées.
@ pfpeelding van samengevoegde onderdelen.
@ Foto delle parti assemblate.

& Figura de las piezas montadas.

@D [lustracdo das pecas montadas.

@ [llustration af samlede dele.

@ Fi?ur av sammensatte deler.

0 Bild pd sammansatta detaljer.

(@ Koottujen osien kuva.

@ [{306parieHne CMOHTUPOBAHHBIX AETANEN,
@ Rysunek polgczonych czesci.

@ Zobrazeni spojenych dild.

@ (sszerakott alkatrészek abrdja.

& Obrazok dielov, ktoré sa maju zmontovat.
@D Figura reprezentand piesele asamblate.
& M306paxeHne H3 CINoGeHUTe YacTy,

@D Slika sestavijenih delov.

G ANEIKOVION TWV ToreBeTnPévwy pepwv.
@ Birlestirilmis parcalar resmi.

@ Lach bohren.

@ Make @ hole.

@ Faire un trou.

L Maak een gat.
(™ Praticare un foro.
€ Hater un aqujero.
Fazer um furo.
@ Lav et hul.

& Bor et hull.

8 Borra hal.

(@ Poraa reikd.

&Y NpocsepanTL OTBEDPCINE.
@ Wywiercic otwor.
&2 Vyvrtejte otvor.
@ Furjon lyukat.
&%) Vyvitajte otvor.
@3 Faceli 0 gaura.
@G Mpobuiate aynka
(8D 1zvrtajte izvrtino.
@ Avoiftonn

@’ Delik acin.

@ Schwarzen Faden benutzen. ® Anknoten
@8 Use black thread. G Tie

@ Utilisez le fil noir. & Attacher
@ Gebruik zwarte draad. &0 Vastknopen
@™ Utilizzare filo nero. @ Annodare
€S Usar hilo negro. € Atar

@ Utilizar fio preto. @D Atar

@ Brug sort trad. @ Bind

@& Bruk svart trad. & Knytte

@D Anvand svert trad. @B Knyta pa
(&) Kaytd mustaa lankaa. @ Solmi

@O YCNoNbIYATE YEPHBIE HUTKY. @D (BA3aTh
@0 Uzywac czarnych nici. ®D Przywigzac

& pouiijte ternou nit.
@ Hasznaljon fekete fonalat.
&0 Pouiite tiernu nit.

© Navazani vzlu
@D (sombzza meg
&) Uviaite na uzal

® Utilizati un fir negru. @ innodati
@3 13n0N38aUTE YEPEH KOHELL. @ 3apupkere
@D Uporabite &rno nit. @ Zaverite
@B ¥pnapomomate poipn kKhwor. G péoTe

@ Siyah iplik kullanin. @ Dugumleme

@ Fensterfolie ausschneiden und ankleben.

@8 Cut out and glue on window film.

@ Découper et coller le film pour fenétre.

@4 Raamfolie uttsmiden en vastplakken.

(™ Ritagliare e incollare la pellicola per le finestre.
& Cortar y pegar la ldmina para la ventana.

@0 Recortar a pelicula da janela e colar.

@ Klip vinduesfolien ud oqg kleb den pa

@D Skjeere ut vindusfolie og klebe pa.

& Klipp ut och limma pa fonsterfolien.

(D Leikkaa ja liimaa ikkunakalvo.

&) Boipe3atb v NPYKACUTL OKOHHYIO MNEHKY.
@0 Wycial i przyklei¢ folie okienna.

@ Vyriznéte a nalepte okenni folii.

@D Vagja ki és ragassza fel az ablakféliat.

& Vystrihnite okeanu faliv a nalepte ju

@ Decupali folia ferestrei si lipiti-o.

@8 MzpexeTe U 3anenete honnoTo 3a nposopum
@D Izrezite okensko folijo in nalepite.

@ KoWTe Kol KoAARaTE T pepfpdvn napaBupou
@& Cam folyosunu kesin ve yapistinin.

@® Gleichen Vorgang auf der gegeniiberliegenden Seite wiederholen.
@8 Repeat same procedure on oplposile siﬂge.

& Opérer de la méme facon sur 'autre face.

@ Dezelfde handeling herhalen aan de tegenaverliggende kant.
@D Ripetere il procedimento dallaltra parte.

& Repetir el mismo procedimiento en el lado contrario.

@D Repetir alguns procedimentos no lado oposto.

©® Gentag proceduren pa den modstaende side.

% Gjenta samme forlep pa motliggende side.

2 Upprepa samma process pd motsatta sidan.

@ Toista menettely vastakkaisella puolella,

@ [TOBTOPUTL TaKWUE e AeIRCTBUSA Ha NPOTMBONONOXKHON CTOPOHE.
@ Powtdrzy¢ te same czynnosci po przeciwnej stronie.

@ Stejny FDstup opakujte na protilehlé strané,

@ |smételje meg a mdveletet az ellentétes oldalon,

&% Rovnaky postup zopakujte na protilahlej strane.

@ Repetali acelasi procedeu pe latura opusa.

@3 MoBTOpeTe (LLMTE (THIKNA HA (PELLYNON0KHATa CTPaHa.

(D Enak postopek ponovite na nasprotni strani.

B EnavoadaBere v idia dladikaoia oty avTiBern nhsupa.

@ Ayni islem adimlanini diger tarafta da uyqulayin.

® Abziehbild in Wasser einweichen und anbringen.

@& Soak and apply decals.

@ Mouiller et appliquer les décalcomanies.

@ Transfer in water even laten weken en aanbrengen.
@™ Immergere la decalcomania nellacqua e applicarla.
& Mojar y aplicar calcomanias.

@D Amolecer o ctecal?ue em aqua e aplicar.

@ Gor overforingsbilledet vadt og st det pa.

@ Myk opp avtrekkingsbildet i vann og sett pa.

@ 8litlagg dekalen i vatten och sdtt pa den

G0 Pehmitd siirtokuva vedessa ja siird paikalleen.

& OnycTuTe NepesoaHYI0 KapTUHKY B BOAY M HaHecuTe eé.
®D Namoczy¢ kalkomanie w wodzie i przykleic.

€2 Nechte obtisk odmotit ve vodé a prilepte.

@ Meritse vizbe és helyezze fel a matricat.

&8 Obtlackovy obrazok namocte do vody a priloZte na plochu.
@ Inmuiati abtibildul in apa si aplicati-l.

9 [loToneTe BafeHKaTa BLB BOAA 11 9 NOCTABETE.

= Prelepnico namakajte v vodi. In namestite

GB MouokEyTe Oe VEpO Kol TomoBETAOTE TiC YOAKOPOViES,
@B Cikartmayr suda yumusatin ve takin.

@ 8

@ Zur Anbringung der Abziehbilder empfohlen.

@B Recommended for affixing the decals

& Recommande pour I'application des décalcomanies.
@& Aanbevolen voor het aanbrengen van de transfers.
@D Raccomandato per l'applicazione delle decalcomanie.
€ Recomendado para fijar bien las calcomanias

@D Recomendade para a fixacdo dos autocolantes.

@8 Anbelales til anbringelse af overferingsbillederne

@ Anbefales til 8 feste avtrekksbilder.

@ Rekommenderad for montering av klisterdekalerna.
@ Syositellaan siirtokuvien siirtamiseen.

@ PekomeHAYeTCH QNS HAHe(eHUA NepeBoAHbIX KapTUHOK.
® Zalecane do przyklejenia kalkornanii.

€2 Doporucujeme k umisténi obtiskovacich obrdzkd

@D A matrica felhelyezéséhez ajanthata.

@ 0dporuca sa pre umiestnenie obtlackoveho obrazku.
@ Recomandat pentru aplicarea abtibildurilor.

&9 MPenopbyGa (e 33 [10CTSBHHE Ha BANEHKM.

@D Pri namescanju nalepnice priporocamo.

@B JuvIOTATON VIO TAV TONOBETREN Twv XeAKOPUVIDY.
@ Cikartmalarin takilmast icin onerilir.

©® Zur Anbringung der Klarteile empfohlen. 12 © Nicht enthalten
(&) vammvndv:? to fix clear parts @ Not included

@ Recommandé pour fixer les piéces transparentes. @ Non fourni

& Aanbevolen voor het aanbrengen van transparante delen. @ Behoort niet tot de levering
(D Raccomandato per 'applicazione delle parti trasparenti. @™ Non incluso

& Recomendado para fijar las piezas transparentes. € No incluido

@D Recomendado para a aplicacae das pecas transparentes. @ Nao incluido

©% Anbefales til anbringelse af de klare dele. ©0 Medfglger ikke

& Anbefales til a feste klare deler. @ lkke inkludert

@& Rekommenderad for montering av de genomskinliga detaljerna. & Ingar ej

(D Suositellaan lapindkyvien osien siirtamiseen. A Ej sisalla

@ PegomerayeTea Ang KPennerua Npo3padHeIX AeTanen. @D He copepxuTcs

®U Jalecane do przyklejenia przezroczystych czesci. @ Nie wchodzi w zakres dostawy
2 poporucujeme k umisténi prihlednych dili. @ Neni obsazeno

&0 A7 atlatszo darabok felhelyezéséhez ajanlhatd. @ Nem tartalmazza

&% Odporica sa pre umiestnenie ¢irych dielov. & Neobsahuje

@ Recomandat pentru aplicarea pieselor transparente. @D Nu este inclus

€9 [Iperopbiid (e 3d NOLIABAHEe Ha NPO3PavHil HdUTH. @3 He ce BKAIOYBA B KOMNAEKTI
GD Pri namescanju prozomih delov priporoéamo. @D Ni prilofeno

@) JUVIOTATON VIO TNV TOMoBETNON TWV JIGPavIY PEPWV. @ Aev mepthopPaveTo

@ Seffaf parcalarin takilmasi icin dnerilir. @ cermiyor



Bendétigte Farben /

Required colours

@ Peintures nécessaires
@ Benadigde kleuren
(D Colori necessari

@ Colores necesarios

®D (ores necessarias

©®® Nadvendige farver

@ Nodvendige farger

@B Erforderliga farger

(D Tarvittavat varit

@D HeobXoAMMbIE KPaCcKK
@D Potrzebne kolory

& Potiebné barvy

@ Szilkséges szinek

&0 Pozadované farby

@& Culori necesare

® HeobXogumi LEETOBE
(D Potrebne barve

G AMCITOUPEVT ¥POPUTE
a® Gerekli renkler

A

©2 Beispiel: mischen
@ Example: mixing
@ Exemnple: mélanger
&0 Voorbeeld: mengen
@D Esempio: mescolare
® Ejemplo: mezcla
®D Exemplo: misturar
@9 tksempel: blanding
@ tksempel: blanding
&5 Exempel: blanda
@ Esimerkki:
sekoittaminen

10%

@ Karminrot matt +

& Carmine red matt

& Rouge carmin mat

®0 Karmijnrood mat

(™ Rosso carminio opaco

&S Rojo carmin mate

& Vermelho carmim mate

©® Karminred mat

®3 Karminred matt

@ Karminrod matt

(® Karmiininpunainen matta
@D KapmuHHBIA MaTOBbINA

® Karminowa czerwiert matowy
@ Karminova tervend matny
@D Karminpiros, fénytelen

& Karminovo Cervena matny
@ Rosu-carmin mat

®% KapMyHOBOYEPEEHO MATOBO
G Karminsko-rdeca mat

@R AMKO KOKKIVO [IOT

@ Karmen kirmizisi mat

90%

@ Ziegelrot matt °
@3 Brick red matt
& Rouge brique mat

@0 Terracotta mat

@D [primep: CMeLINBaHue

@ Przyktad: mieszac

@ Priklad: michani

@ Példa: keverés

& Priklad: miesanie

® Exemplu:
amestecare

@3 [pumep: cMmecsare

Primer: mesanje

@8 Mopadeypa:
QUApeIsr)

@ Ornek: kanstirma

@D Rosso mattone opaco

& Marron rojizo mate
@D Castanho tijolo mate

@ Rodbrun mat
@ Teglred matt
& Rodbrun matt

(& Tiilenpunainen matta

@D KUpNMYHO-KPACHbLIM M3TOBbINW
@D Ceglasta czerwier matowy
@2 (ervenchnéda matny

@ Téglavoros, fénytelen

@& Cervenchneda matny

@ Rosu caramiziu mat

@9 KepemuaeHouepseHo MaTtoso

@D Opetno-rdeta mat

EB Koupé KORKIVWIO port

@ Kizil kahve mat

10%

@2 Blaugrau matt

&8 Blue-grey matt

@ Gris bleu mat

) Blauw%{ijs mat

(D Grigio bluastro opaco
& Azul grisaceo mate

®D Azul acinzentado mate
@& Blagran mat

® Grabla matt

EB Blagron matt

(8 Harmaansininen matta
G Cepo-CUHAN MATOBbIN
Niebieskoszary matowy
@ Sedomodra matny

@ Kékessziirke, fénytelen
&® Sivomodra matny

@ Albastru cenusiu mat
€% (MHLO-CHBO MaTOBO
&> Modro-siva mat

@B TKpI-pmAE poT

@ Grl mavi mat

%
@2 Granitgrau matt

&8 Granite grey matt

@ Gris granit mat

@) Granietgrijs mat

(m Grigio granito opaco

& Gris granito mate

@D (inza granito mate

@K Granitgra mat

@ Granittgra matt

@B Granitqra matt

(& Graniitinharmaa matta
@ Cepbiit IPaHUT MATOBLIN
@ Granitowoszary matowy
@ Julova sedd matny

&0 Granitszirke, fénytelen
@B Julovo siva matny

@ Gri-granit mat

@8 [PaHATHOBO MBTOBO
&b Granitno-siva mat

@ Mohupi por

@® Granit grisi mat

60%

40%

>
Blaugrau matt
@8 Blue-grey matt
& Gris bleu mat
& Blauwgrijs mat
D Grigio bluastro opaco
€ Azul grisdceo mate
&b Azul acinzentado mate
©® Blagron mat
@ Grabla matt
8 Blagron matt
(® Harmaansininen matta
@D Cepo-CHHUA MBTOBLIN
Niebieskoszary matowy
©2 Sedomodrd matny
@ Keékesszirke, fénytelen
& Sivomodrd matny
@ Albastru cenusiu mat
®% (MHLO-CMBO MATOBO
(& Modro-siva mat
@R [Kp1-pmiAe par
@® Gri mavi mat

50%

@ schwarz seidenmatt
@8 Black sitk matt

@ Noir satiné mat

®0 Zwart zijdemat

(D Nero opaco satinato

€ Negro mate satinado

@D Preto mate sedoso

©® Sort silkemat

& Sort silkematt

& Svart sidenmatt

(D Musta sillkimatta

B YEpHbIN WeNKOBUCTO-MaTOBbIN
Czarny jedwabiscie matowy
€2 Cernd jemne matny

@ Fekete, fakdselymes

@8 Cierna hadvabne matny
@ Negru satinat

©3 YepHo KONPHHEHOMATOBG
@D Crna svileno-mat

GB Maupo ooTive

@® Siyah ipeksi mat

@ Grau seidenmatt

@ Grey sitk matt

@ Gris satiné mat

& Grijs zijdemat

(D Grigio opaco satinato
€ Gris mate satinado

D Cinzento mate sedoso
®® Gra silkemat

&0 Gra silkematt

@& Gra sidenmatt

< Harmaa silkkimatta

@D (epolil WeNKOBUCTO-MaToBbIi
@ Szary jedwabiscie matowy
@2 Seda jemné matny

@ Sziirke, fakdselymes

@9 Siva hodvabne matny
& Gri satinat

© (B0 KOMPUHEHOMATOEO
@ Siva svileno-mat

@B [Kpl OOTIVE

@® Gri ipeksi mat

301 j 50%

“ @ Grau seidenmatt

@ Grey sill matt

@ Gris satiné mat

@0 Grijs zijdemat

(™ Grigio opaco satinato

& Gris mate satinado
Cinzento mate sedoso

@ Gra silkemat

@ Gra silkematt

& Gra sidenmatt

(@ Harmaa silkkimatta

@D Cepbiit WENKOBUCTO-MATOBLIN
@0 Szary jedwabiscie matowy
@ Seda jemné matny

@ Szirke, fakéselymes

@8 Sivd hodvébne matny

Gri satinat

®3 (MBO KOMpUHEHOMATOBO
(D Siva svileno-mat

@R [kpl OUTIVE

@® Gri ipeksi mat

+

@ Weil} seidenmatt

& White silk matt

@ Blanc satiné mat

@ Wit zijdemat

(D Bianco opaco satinato
& Blanco mate satinado
@D Branco mate sedoso

@ Hvid silkemat

® Hyit silkematt

@8 Vit sidenmatt

@ valkoinen silkkimatta
@D benblil WeNKoBUCTO-MaTOBLIA
Biaty jedwabiscie matowy
@ Bild jemné matny

@D Fehér, fakaselymes

@& Biela hodvabne matny
@ Alb satinat

@3 bANO KOMPUHEHOMATOBO
G&D Bela svileno-mat

@ AGTIpo comivé

@ Beyaz ipeksi mat



@ Nato-0liv matt

@B Nato olive matt

& Qlive OTAN mat

@0 Navo-olijf mat

(D Qliva Nato opaco

& gliva Nate mate

®D Verde Nato mate

@ Nato oliven mat

@D Nato oliven matt

G2 Nato olivgron matt

G Oliivi, NATO matta

@ OnuaKoBbi HATO MaToRbI
@0 Oliwka NATO matowy
@ Olivava Nato matny

@ Nato olajsarga, fénytelen
&9 Nato olivovd matny

& Masliniu nato mat

®5 HaToBCKOMACAHHEHO MaToBO
@D Nato-olivna mat

@ Aadi Nato par

@ Asker yesili mat

® Laubgriin seidenmatt

@3 Leaf green silk matt

@ Vert fevillage satiné mat
@ Loofgroen zijdemat

@™ Verde foglia opaco satinato
@& Verde hoja mate satinado
@D Verde folha mate sedoso
@ Lgvgran silkemat

& Lgvgrenn silkematt

& Skogsgron sidenmatt

@® Lehgenvihreé sitkkimatta

Laerd

=

@2 Granitgrau matt

@3 Granite grey matt

@ Gris granit mat

®0 Granietgrijs mat

(D @rigio granito opaco
@ Gris granito mate

®D (inza granito mate

@ Granitgra mat

& Granittgra matt

@B Granitgra matt

(® Graniitinharmaa matta
@D (epblit rPaHUT MaToBLIA
Granitowoszary matowy
© Julova sedd matny

@ Granitszirke, fénytelen
& Zulovo sivd matny

® Gri-granit mat

&9 [PaHUTHOCMBO MATOBO
(D @ranitno-siva mat

@ MohuBi par

@® Granit grisi mat

e

Karminrot matt

@ Carmine red matt

@ Rouge carmin mat

@0 Karmijnrood mat

@m Rosso carminio opaco
& Rojo carmin mate

@ Vermelho carmim mate
®3 Karminrgd mat

®3 Karminred matt

@8 Karminrod matt

(A Karmiininpunainen matta

@D 3enEHaA NUCTRA LWENKOBUCTO-MATOBbIN
Zielony w odcieniu lici jedwabiscie matowy
€ listova zelen jemné matny

@ Lombzold, fakoselymes

@0 Listova zelend hodvabne matny

@ Verde-frunza satinat

€9 3eneHa LWYMa KONPUHEHOMATO80

D Listnato-zelena svileno-mat

&8 Mpdaivo corIve

® Yaprak yesili ipeksi mat

@D KapmMUHHbII MaTOBbII
Karminowa czerwien matowy
@@ Karminova Cervena matny
@ Karminpiros, fénytelen

@K Karminovo Cervend matny
® Rosu-carmin mat

€8 KapmUHOBOYEPBEHD MaTCBO
G Karminsko-rdeca mat

@GR AMKO KOKKIVO parT

@ Karmen kirmizisi mat

£ 99 __[E—lz

@ Aluminium metallic
@8 Aluminium metallic
@ Aluminium métallique
@ Aluminium metallic
G Alluminio metallico
& Aluminio metdlico

®D Aluminio metalico

@8 Aluminium metallisk
@ Aluminium metallic
& Aluminivm metallic
@ Alumiini metallinen
@D ANNOMUHAN METBNMK
Aluminium metaliczny
€2 Hlinikovd metalizovy
@D Aluminium metal

&0 Hlinikovd metaliza

@ Aluminiu metalic

S AniyMUHAN METANMK
GD Aluminijasta kovinska
@D Ahoupivio PETaAAIKO
@ Aluminyurn grisi metalik

50%

© Messing metallic
@ Brass metallic

@ Laiton métallique
@ Messing metallic
(@ Ottone metallico

& Laton metdlico

®D Latao metdlico

&8 Messing metallisk
@ Messing metallic
@B MéssinE metallic
@ Messinki metallinen
@D NaTyHb MeTanamK
@D Mosigdz metaliczny
© Mosaznd metalizovy
@D Sargaréz metdl

&K Mosadzna metaliza
® Alamiu metalic

©5 MecuHr MeTanmK
&0 Medeninasta kovinska
@B Xpwpo opelyaAkou peTaAAIKS
@® Piring rengi metalik

50%

@ Eisen metallic
@ iron metallic
@ Fer métallique
®0 Yzer metallic
{D Ferro metallico

& Acero metdlico

®D Aco metalico

®0 stal metallisk

& Jern metallic

@& Stal metallic

(™ Teras metallinen

@D (Tans MeTaNNMK

@ Grafit mefaliczny

€2 Qcelovd metalizovy

@D Acélmetdl

& Ocelové metaliza

Fier metalic

@ Kenazo metanuk

(5D Zelezna kovinska

@GR Xpwpa oidipou PeTOAAIKO
@ Metalik metalik

0 U
®

301 LM<

L |

@8 Weil} seidenmatt

@ White silk matt

Blanc satiné mat

@0 Wit zijdemat

Gr> Bjanco opaco satinato
€ Blanco mate satinado
®D Branco mate sedoso

@& Hvid silkemat

@ Hyit silkematt

&2 Vit sidenmatt

@& Valkoinen silkkimatta
@ Benblit LWeAKOBUCTO-MaToBbIA
Biaty jedwabiscie matowy
€ Bild jemné matny

@ Fehér, fakdselymes

&9 giela hodvabne matny
@ Alb satinat

€9 bano KONPUHEHOMBTOBO
@D Bela svileno-mat

GB AOTIPO OOTIVE

@® Beyaz ipeksi mat

0, LS

®® Schwarz seidenmatt

@ Black silk matt

@ Noir satiné mat

®0 Zwart zijdemat

(D Nero opaco satinato

€ Negro mate satinado

@D Preto mate sedoso

@® Sort silkemat

& Sort silkematt

&8 Svart sidenmatt

(D Musta silkkimatta

®D YEpHLIN WeNKOBUCTO-MATOBLIN
®0 Czarny jedwabiscie matowy
@2 Cernd jemné matny

@D Fekete, fakéselymes

&% Cierna hedvabne matny
® Negru satinat

® YepHo KONPUHEHOMATOBO
GD Crna svileno-mat

@B Mopo oomive

@ Siyah ipeksi mat

@ Holzbraun seidenmatt

@8 Woad brown silk matt

@ Brun bois satiné mat

& Houtbruin zijdemat

an Marrone legno opaco satinato
& Marron madera mate satinado
@®D (astanho madeira mate sedoso
&% Trebrun silkemat

@3 Trebrun silkematt

@B Trabrun sidenmatt

(> Puunruskea silkkimatta

@D [1pesecHo-KOPMYHeBLIA LeAKOBHCTO-MATOBbIA
D Brazowy w odcieniu drewna jedwabiscie matowy

@ Dievéna hnédd jemné matny
@®D Fa barna, fakdselymes

&® Drevena hnedd hodvabne matny

@ Maro lemnos satinat

& lupsecHokadase KONpUHEHOMaToB0

D Lesno-rjava svileno-mat
@B Kaupé avoIXTO gaTive
@ Ahsap rengi ipeksi mat

@ Schwarz seidenmatt -
@8 Black sitk matt

@ Noir satiné mat

@ 7wart zijdemat

(T Nero opaco satinato

& Negro mate satinado

@D Preto mate sedoso

®% Sort silkemat

@ Sort silkematt

&0 Svart sidenmatt

@ Musta silkkimatta

@ YBPHBIM LWENKOBUCTO-MATOBbIN
Czarny jedwabiscie matowy
€2 Cernd jemné matny

@ rekete, fakdselymes

& (ierna hodvabne matny
®D Neqruy satinat

&3 UepHo KOMPUHEHOMATOBG
GD (rna svileno-mat

@ Malpo oomive

@® Siyah ipeksi mat

@ Fisen metallic

@3 ron metallic

@ Fer métallique
@D JJzer metallic

(D Ferro metallico
& Acero metdlico
@D Aco metalico

@ stal metallisk

® Jern metallic

@B Stal metallic

(D Terds metallinen
@D (Tanb MeTanK
@0 Grafit metaliczny
© Ocelovs metalizovy
@ Acélmetal

@ Ocelovd metaliza
@ Fier metalic

@ Kenazo MeTanuk
&b felezna kovinska
@ Xpwpa o1dipou peTEANKO
a® pMetalik metalik
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Kundenservice: www.revell-service.de oder Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (nur fr DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Fir
alle tbrigen Lander kontaktieren Sie ausschlielich Ihren Handler oder Distributeur.

Customer Service: www.revell-service.defen or (arrera Revell UK LTD, Unit 10,
0ld airfield industrial Estate, Cheddington Lane, Tring HP23 4QR, United Kingdom
(only for United Kingdom and ireland). For all other countries please contact your dealer
or distributor only.

@ Customer Service: www.revell-service.defen or Revell GmbH, Department X,
Henschelstr. 20-30, 32257 Biinde, Germany (only for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US,
CA). For &ll other countries please contact your dealer or distributor only.

@ Service dientéle: www.revell-service.de/fr (uniquement pour la France). Pour tous
les autres pays, veuillez contacter votre revendeur ou distributeur uniquement.

@D Klantenservice: www.revell-service.de of Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (alleen voor DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Voor alle
aridere landen kunt u alleen contact opnemen met uw dealer of distributeur.

& Servicio al dliente: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (sélo para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos los demds paises, por favor, pongase en contacto con su proveedor o
distribuidor solamente.

@ Servizio clienti: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (solo per DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Per tutti gli altri
paesi si prega di contattare esclusivamente il proprio rivenditore o distributore.

Servico de apaio ao cliente: www.revell-service.de ou Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (apenas para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos 0s outros paises, contacte apenas o seu revendedor ou distribuidor.

@R Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle gvrige lande bedes du udelukkende kontakte din forhandler eller distributar.

&9 Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle andre land gjelder at all kontakt skal skje via din forhandler eller distributer.

@B Kundtjanst: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (endast for DE, AT, NL, BE, LU, FS, IT, PL, US, CA). Fir évriga
lander var god kontakta aterforsaljaren eller distributéren.

@D Asiakaspalvelu: www.revell-service.de tai Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr, 20-30, D-32257 Biinde (vain DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Muiden
maiden kohdalla ota yhteyttd paikalliseen jalleenmyyjdan tai jakelijaan.

@D (nykGa noanepxxy Kventos: www.ievell-service.de nny Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tonsko gng DE, AT, Ni, BE, LU, ES,
IT, PL, US, CA). KnueHTam 13 ApYrvx CTpan uiefiyeT 06palliaThes MCKMOYMTENbHO K
CBOEMY NOCTABLLIMKY WK BUCTPUBLIOTOPY.

Dziat obstugi klienta: www.revell-service.de [ub Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tylko dla DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). We
wszystkich pozostalych krajach nalezy kontaktowac sie wylacznie ze sprzedawea lub
dystrybutorem.

& 7akaznicky servis: www.revell-service.de nebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (pouze pro DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pro vSechny ostatni zemé kontaktujte vyluéné svého obchodnika nebo prodejce.

@D Ugyfelszolgalat: www.revell-service.de vagy Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (csak DE, AT, NL, BE, LU, ES, 1T, PL, US, CA orszagok
esetében). Az eqyeb orszagok esetének kizérdlag kereskedGjével, vagy forgalmazajaval
vegye fel a kapcsolatot.

& Zakaznicky servis: www.revell-service.de alebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (iba pre DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Pre
vietky ostatné krajiny kontaktujte vylu¢ne svojho obchodnika alebo predajcu.

& Serviciul clienti www.revell-service.de sau Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (doar pentru DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pentru toate celelalte fari contactati doar comerdantul dvs, sau distribuitorul.

@3 Otpen 3a o6cyxBaHe Ha knmenTy: www.revell-service.de nnm Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (camo 3a DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT,
PL, US, CA). 33 BGAYKW OCTaHaNK [bpXa@BK Ce (BbLP3BANTE CaMo ¢ Baluma AWTLp WM
BACTPUGYTOp.

@D Sluzba za pomot strankam: www.revell-service.de ali Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (samo za DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Za
vse ostale drZave se obrite samo na prodajalca ali distributerja.

@® Tpnpo efurmpémang nedarav: www.revell-service.de r) Revell GmbH, Abteilung
X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (pdvo yia DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Mot OAEC TIC GANEQ YWPEC EMKOIVWVIOTE CIMOKAEIOTIKG PE TOV EPITOPO [) TOV
QVTIPOCWITO TG TIEPIOXIE OOC.

@® Musteri hizmetleri: www.revell-service.de veya Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (sadece DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, ABD, CA icir).
Tum dider Glkeler icin sadece saticiniza veya distribitorinuze basvurun,
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